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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 16/03/2020 e as duas Atas 
das Sessões Extraordinárias do dia 19/03/2020 que foram aprovadas por 
unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 32/2020 – Encaminha para analise e votação desta 
Casa Legislativa os Projetos de Lei Nº 14/2020 e 15/2020, e ainda a Lei Municipal 
Nº 2.528/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 14/2020 – Proíbe o manejo, a 
utilização, a queima e a soltura de fogos de artifício sonoros no munícipio de terra 
de areia, e dá outras providências; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 15/2020 – 
Consolida a legislação sobre criação, comércio, exibição, circulação e políticas de 
proteção de animais no Município de Terra de Areia e revoga legislação sobre o 
tema da Lei nº 2017/ 2011; Oficio GB Nº 34/2020 – Encaminha para analise e 
votação desta Casa Legislativa a Emenda Modificativa Nº 01/2020 ao Projeto de 
Lei Nº 13/2020; DO EXECUTIVO: Emenda Modificativa Nº 01/2020 ao Projeto de 
Lei Nº 13/2020 – Fica modificado o quadro do inc. I, do Artigo 4º e Art. 5° do 
Projeto de Lei nº 13 de 13 de março de 2020; Oficio GB Nº 35/2020 – Encaminha 
para esta Casa Legislativa as Leis Municipais Nº 2.529/2020 e 2.530/2020. Não 
havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Lucas Justin Vieira – Cumprimentou Senhor 
Presidente, Nobre colegas Vereadores e explicou que neste dia eles estão 
trabalhando de portas fechadas e a transmissão da presente Sessão esta sendo 
pela Radio Tom, respeitando as recomendações para prevenir um aumento da 
Pandemia do COVID-19, logo pediu um pouco de compreensão aos comerciantes 
do Município, por manter os seus comércios fechados, dizendo que nesta hora é 
preciso pensar que fazendo isso se esta salvando vidas, disse que o Executivo e 
o Legislativo estão seguindo os parâmetros do Governo Estadual e Federal, logo 
falou sobre o Decreto Nº 25/2020, onde o Prefeito prorrogou o pagamento do 
IPTU, disse que eles seguem os trabalhos pois é inviável trancar a pauta da 
Câmara de Vereadores pois o Município não pode parar, citou a reunião da 
Comissão de Orçamento e Finanças com discussão do Projeto de Lei Nº 13/2020, 
onde eles e os professores conseguiram chegar em um denominador comum, 
ficando um salario bom para os professores, sem prejudicar o financeiro do 
Município, agradeceu o espaço e finalizou falando que espera que este momento 
passe logo e que as pessoas tenham paciência, para que assim tenham êxito 
sobre esse inimigo invisível. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder de 
Bancada do PP: Marcio Ferrari – Cumprimentou Senhor Presidente, colegas 
Vereadores e pessoas que acompanham através da Radio Tom, citou o Vereador 
Lucas e disse que assim como ele gostaria de começar falando do comércio, que 
esta obedecendo ao Decreto Municipal e se conscientizaram sobre a pandemia 
que esta acontecendo no mundo todo, citou a importância de ficar em casa, de 
não fazer aglomeração, não sair para passear e afins, disse que segundo as  
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informações da televisão ainda não estamos nem próximo do pico da pandemia, 
parabenizou os Servidores Públicos Municipais da Área da Saúde, que colocam 
as suas vidas em risco para salvar a vida de outros, citou a abertura da vacinação 
contra a influenza e disse que ele esteve presente no local da vacinação para ver 
se estavam sendo tomados todos os cuidados necessários, confirmando que sim, 
disse que o Secretario de Saúde gravou um vídeo com um médico, explicando os 
sintomas do corona vírus, neste momento o Vereador Maicon Gonçalves pediu 
para que lhe cedesse um aparte do discurso, comentou que a Secretaria de 
Saúde emitiu uma nota divulgando que por ora não haverá vacinação, esperando 
que venham novas doses do governo do Estado, voltando à palavra ao Vereador 
Marcio, parabenizou todos os funcionários das empresas que se mantem abertas 
para não criar um caos total, como mercado e farmácia, pediu para que todos os 
comerciantes coloquem a disposição dos seus funcionários os EPI’s necessários 
para prevenção do vírus, falou também que neste período de inicio de inverno a 
imunidade baixa e existe também a gripe comum e o melhor é evita-la, novamente 
citou o Vereador Lucas sobre a situação do contato via whatsapp com o Prefeito, 
agradeceu os comércios que estão fechado e pediu a colaboração dos que não 
estão contentes com isso, disse que isso irá criar um problema econômico no 
Município, no Estado e no Pais, mas isso será superado com todos unidos, 
mudando de assunto falou sobre o Plano de Carreira do Servidor do Magistério, 
citou as reuniões das Comissões permanentes com a presença dos professores, 
onde a partir da emenda do Executivo foi possível alcançar um denominador 
comum, disse que os professores foram solidários com a cedência dos seus 
pedidos, pois eles acabaram perdendo alguns direitos monetários, ressaltou que 
foi admitido pela Contadora e pelo Secretario de Educação que é necessário fazer 
varias correções no SIOPE do Município, pois esta sendo afetado a vida de uma 
categoria responsável pela educação da Comunidade, conseguindo assim uma 
maior valoração do Magistério Publico Municipal, finalizou dizendo que eles 
tiveram uma grande evolução em questões de diálogo, ao ouvir ambos os lados 
do problema. Líder de Bancada do MDB: Diogo Souza – Cumprimentou Senhor 
Presidente, Mesa Diretora, colegas Vereadores, Servidores da Casa e população 
que assiste através da Radio Tom, iniciou falando que esta é uma Sessão 
diferente, sem pessoas presentes no plenário e com isso falou que eles não 
podem parar de trabalhar, citou que o Congresso Nacional e Assembleia 
Legislativa do Estado também estão trabalhando, disse que o Legislativo tem 
demanda e que o Município não pode parar, em seguida falou sobre a pandemia 
do Corona Vírus, com comércios fechados, pessoas tendo que ficar nas suas 
casas e disse que isso é para evitar um problema futuro, pois o sistema de saúde 
não suporta um numero muito alto de pessoas doentes ao mesmo tempo, em 
seguida falou sobre os Estados Unidos da América, maior potencia Mundial, já 
esta quase entrando em colapso, pois não tem estrutura para atender a todos os 
doentes, disse que por isso é preciso que todos fiquem nas suas casas para não 
haver um numero alto de contaminação, neste momento agradeceu e parabenizou 
todos os trabalhadores dos comércios que ainda estão abertos, pois são 
essenciais, Postos de Gasolina, Caminhoneiros, Super Mercados e farmácias, 
logo em seguida falou sobre os profissionais da área da saúde, que estão na linha 
de frente, parabenizou também ao Prefeito Municipal pela execução dos Decretos, 
pela criação do canal de whatsapp com todos os vereadores, dizendo que isso é 
humildade e reconhecimento de que nesta situação nova a melhor forma é o 
trabalho em conjunto, parabenizou também o Secretario da Saúde e sua equipe 
que trabalha muitas vezes até a madrugada para ajustar os protocolos, em  
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seguida falou sobre a situação econômica que se instalará no pais e disse que é 
preciso de preparar para enfrentar, falou também sobre a abertura da campanha 
de vacinação, que no primeiro momento será vacinado os idosos e profissionais 
da área da saúde, neste momento o Vereador Claudio K. Schwartzhaupt pediu 
para que lhe cedesse um aparte do discurso, disse que 560 pessoas foram 
vacinadas do presente dia e que nas anteriores chegavam a 60 ou 70 vacinas e 
por isso as vacinas acabaram por ora, voltando à palavra ao Diogo Souza, disse 
que torce para que as vacinas cheguem o quanto antes, mudando de assunto 
falou sobre o Projeto de Lei Nº 13/2020, onde a maior virtude do governo é o 
dialogo, onde neste caso a classe dos professores foi ouvida e pode expor as 
suas reivindicações, e o Poder Executivo também cedeu a sua parte, citou que o 
Problema do Município não é financeiro e sim o índice da folha de pagamento, 
neste momento o Vereador Lucas Vieira pediu para que lhe cedesse um aparte do 
discurso, dizendo que a folha de pagamento é alta por que também se paga um 
financiamento do fundo Municipal, voltando à palavra ao Diogo Souza, que disse 
que os professores tiveram muita sensibilidade em aceitar a proposta do 
Executivo, e assim será pago o piso nacional do magistério, parabenizou e 
agradeceu aos professores pela cedência de direitos, parabenizou também ao 
Executivo pela sensibilidade que teve com os Vereadores, parabenizou a 
Contadora do Executivo pelo final de semana de trabalho para gerar novas 
tabelas e encontrar um denominados comum, disse que com isso é possível 
observar que o trabalho em conjunto oferece inúmeros finais agradáveis a todos, 
agradeceu também  todos os Vereadores pelos diálogos e união, finalizou falando 
os números comparativos entre Terra de Areia e Três Cachoeira, com relação a 
folha de pagamento, receitas e despesas. Não havendo mais nenhum Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 11/2020. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 12/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Emenda Modificativa Nº 01/2020 ao Projeto de Lei Nº 13/2020. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto. 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 13/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Julio Witt fez o uso da palavra: Cumprimentou 
Senhor Presidente e os colegas Vereadores, disse que gostaria de parabenizar os 
professores pela luta e união para que o Projeto tivesse este final, disse que na 
reunião do Comissão de Constituição e Justiça o Secretário de Educação falou 
que não teria como chegar a algo melhor do que foi proposta na sexta feira, disse 
que é obrigação pagar o que a categoria merece, disse que foi essencial a união 
dos professores para chegar a esse desfecho, ainda em discussão o Vereador 
Lucas Vieira fez o uso da palavra – Cumprimentou Senhor Presidente e colegas 
Vereadores, disse que cabe salientar que atualmente é aplicado 66% do valor 
com remuneração do FUNDEB e o Secretario vai fazer as adequações 
necessárias, disse que eles entraram em contato com o Executivo após receber 
mensagens dos professores, para chegar a um denominador comum para todos, 
disse que nenhum professor receberá todos e todos receberam aumento salarial, 
citou o Vereador Marcio dizendo eu eles divergem bastante e isso é muito bom 
para a evolução do Município, finalizou pedindo o apoio de todos ao Projeto, 
ainda em discussão o Vereador Diogo Souza fez o uso da palavra – Iniciou  
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pedindo escusas por não ter conseguido ler a justificativa da Emenda Modificativa 
no Expediente e disse que tudo que esta escrito já foi dito pelos Vereadores, em 
seguida leu uma parte da exposição de motivos da Emenda, disse que o 
Executivo deu os méritos devidos aos Vereadores e aos professores, finalizou 
pedindo a aprovação de todos ao Projeto, ainda em discussão o Vereador 
Marcio Ferrari fez o uso da palavra – Cumprimentou Senhor Presidente e os 
colegas Vereadores, disse que mediante as manifestações que já aconteceram e 
com relação as reuniões das comissões ele volta a frisar sobre o SIOPE, que foi 
admitido que há erros, disse que ele não tem essa comprovação e a própria 
contadora disse que irá fazer essa avaliação, solicitou que fosse corrigidos os 
erros e que lhes mostrassem as correções e o percentual gasto do FUNDEB, 
disse que a sua Bancada irá votar a favor do Projeto onde ainda assim ele não 
concorda com a totalidade do Projeto, mas como cada um tem que ceder a sua 
parte e ele irá ceder a dele, em seguida pediu desculpas ao Vereador Diogo com 
relação a comparação ao Município de Três Cachoeiras, pois é possível melhorar 
e equiparar os salários igual aos outros Municípios, e não havendo mais quem 
pudesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Lindonês Konig dos Santos – MDB; Julio Cesar Pinho Witt – PP; Lucineide Neves 
– MDB; Lucas Justin Vieira – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Maicon 
Gonçalves – PP. Não havendo nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
30 de março de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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